

**Komisia MsZ Piešťany pre šport a rekreáciu**  
**Z Á P I S N I C A   č. 7/2015**

Strana 1 z 2

Dátum konania :07.09.2015

**Prítomní:** Brna Juraj Ing., Drabant Stanislav Mgr., Drahovský Jozef Mgr., Dubovský Marián PhDr. Mgr., Lacko Ladislav Mgr., Štefečková Beňačková Jana Ing., Zámečníková Tatiana Mgr.

**Ospravedlnení:** Halmová Anemary

**Hostia:** Ing. arch. Jana Vitková

**Program:**

1. Otvorenie.
2. Návrh Zmien a doplnkov územného plánu mesta Piešťany č.10/2011 - v súvislosti s jeho aktualizáciou po preskúmaní
3. Rôzne.
4. Uznesenie a záver.

**Popisná časť zápisnice:**

**K bodu 1**

Predseda komisie Mgr. Jozef Drahovský privítal prítomných členov komisie a hostí a otvoril rokovanie komisie. Prítomných oboznámil s programom rokovania.

**K bodu 2**

Ing. arch. Vitková prítomných podrobne oboznámila s materiálom „Návrh Zmien a doplnkov územného plánu mesta Piešťany 10/2011 – v súvislosti s jeho aktualizáciou po preskúmaní. Členovia komisie prijali **uznesenie č. 33/2015**.

**K bodu 3**

PhDr. Dubovský informoval o Jubilejnom 10. Fóre škôl Pierra de Coubertina, ktoré sa konalo na Gymnáziu Pierra de Coubertina v Piešťanoch v termíne od 29. augusta do 5. septembra 2015 . Program fóra ponúkol účastníkom množstvo športových, umeleckých a vzdelávacích aktivít. Medzinárodné stretnutie v Piešťanoch podporil účasťou predseda Medzinárodného výboru Pierra de Coubertina – profesor Norbert Müller, synovec Pierra de Coubertina – Ivan de Navacelle de Coubertina a projektová manažérka pre olympijskú výchovu v rámci Medzinárodného olympijského výboru – Elizabeth Sluyter-Mathew a zúčastnilo sa ho takmer 160 účastníkov z 20 štátov.

Mgr. Drahovský informoval prítomných, že prepracoval a zjednodušil Metodiku pre určovanie finančnej podpory z rozpočtu Mesta Piešťany pre mládež v športových kluboch pôsobiacich na území Mesta Piešťany a pošle ju členom komisie e-mailom na pripomienkovanie.

**K bodu 4**

**Uznesenia:**

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
33/2015	2	<p><b>KŠaR po prerokovaní a hlasovaní k jednotlivým bodom materiálu:</b></p> <p><b>A/</b> správu o postupe obstarávania a prerokovania návrhu ZaD ÚPN mesta Piešťany č. 10/2011 - v súvislosti s jeho aktualizáciou po preskúmaní podľa prílohy č.1</p> <p style="text-align:center"><b>berie na vedomie</b></p> <p><b>B/</b> stanovisko Okresného úradu Trnava, odboru výstavby a bytovej politiky, oddelenia územného plánovania – preskúmanie návrhu ZaD ÚPN mesta Piešťany č. 10/2011, uvedené v prílohe č. 2</p> <p style="text-align:center"><b>berie na vedomie</b></p> <p><b>C1/</b> odporúča úpravy rozvoja prvkov dopravno-prevádzkovej a dopravno obslužnej štruktúry mesta podľa prílohy A v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011 – časť Doprava a dopravná infraštruktúra</p> <p style="text-align:center"><b>schváliť</b></p> <p><b>C2/</b> odporúča regulované nezastavateľné plochy zelene podľa prílohy</p>		

	<p>B v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>C3/</b> odporúča zmenu Z1 v lokalite Kňazovec - zmenu funkčného využitia plôch poľnohospodárskej pôdy <i>na plochy prevádzok a zariadení rôznych podnikateľských aktivít</i> v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>C4/</b> odporúča zmenu Z3 v lokalite VÚRV, doplnenie plôch na rozšírenie cintorína na Bratislavskej ceste - zmenu funkčného využitia plôch hospodársko-produkčnej zelene <i>na plochy verejnej zelene - cintorín</i> v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>C5/</b> odporúča zmenu Z4 v lokalite cintorína na Žilinskej ceste - zmenu funkčného využitia plôch prímestského bývania <i>na plochy verejnej zelene bez rozšírenia hraníc cintorína</i> v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>C6/</b> odporúča zmenu Z5 v lokalite bývalého areálu mlynov - zmenu funkčného využitia plôch výroby, skladov, stavebníctva a výrobných služieb <i>na plochy všeobecného bývania</i> v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>C7/</b> odporúča zmenu Z6 v lokalite pri poliklinike - zmenu funkčného využitia plôch bližšie nešpecifikovanej- izoláčnej zelene <i>na plochy občianskej vybavenosti</i> v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>C8/</b> odporúča doplnenie výkresu č. 17 – Návrh miestneho územného systému ekologickej stability na aktuálnom mapovom podklade katastra nehnuteľností v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>C9/</b> odporúča doplnenie zmien, vyplývajúcich zo zistených nepresností platného ÚPN mesta podľa zadania, v rámci návrhu zmien a doplnkov Územného plánu mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť</b></p> <p><b>D/</b> odporúča VZN mesta Piešťany, ktorým sa dopĺňa VZN č. 3/1998 – Závazná časť Územného plánu sídelného útvaru Piešťany, v súvislosti so schválením ZaD ÚPN mesta Piešťany č. 10/2011</p> <p style="text-align: center;"><b>schváliť.</b></p>		
--	---	--	--

**Zapísal:** Mgr. Tatiana Zámečníková

**Rozdeľovník:** primátor mesta  
zástupca primátora  
prednostka mestského úradu  
odd.právnych a klientskych služieb  
odd. sociálnych a školských služieb  
komisia rekreácie a športu

**V Piešťanoch dňa:** 08.09.2015

**Schválil:** Mgr. Jozef Drahovský, predseda komisie